

习近平向2021年世界互联网大会乌镇峰会致贺信

新华社北京9月26日电9月26日,国家主席习近平向2021年世界互联网大会乌镇峰会致贺信。

习近平指出,数字技术正以新理念、新业态、新模式全面融入人类经济、政治、文化、社会、生态文明建设各领域和全过程,给人类生产生活带来广泛而深刻的影响。当前,世界百年变局和世纪疫情交织叠加,国际社会迫切需要携起手来,顺应信息化、数字化、网络化、智能化发展趋势,抓住机遇,应对挑战。

习近平强调,中国愿同世界各国一道,共同承担起人类谋进步的历史责任,激发数字经济活力,增强数字政府效能,优化数字社会环境,构建数字合作格局,筑牢数字安全屏障,让数字文明造福各国人民,推动构建人类命运共同体。

2021年世界互联网大会乌镇峰会当日在浙江省桐乡市乌镇开幕,主题为“迈向数字文明新时代——携手构建网络空间命运共同体”,由国家互联网信息办公室和浙江省人民政府共同主办。

中共中央总书记习近平电贺朱立伦当选中国国民党主席 朱立伦复电习近平表示感谢

新华社北京9月26日电中共中央总书记习近平26日致电朱立伦,祝贺其当选中国国民党主席,指出过去一个时期两岸在坚持“九二共识”、反对“台独”共同政治基础上良性互动,推动两岸关系和平发展,造福两岸同胞,成效有目共睹。期望两党登高望远,坚持共同政治基础,坚守民族大义,勠力合作,为同胞谋福祉,为台海谋和

平,为国家谋统一,为民族谋复兴。同日,新当选的中国国民党主席朱立伦复电,对习近平总书记表示感谢。他表示,两岸人民同为炎黄子孙,深盼今后两党在“九二共识”、反对“台独”基础上,增进互信融合,加强交流合作,让两岸关系和平发展继续前行,共同造福两岸民众,促进台海和平稳定。



9月25日,河南队选手刘清漪(右)获胜后与教练拥抱庆祝。

当日,在江苏省南京市溧水极限运动馆举行的第十四届全国运动会霹雳舞项目女子冠军赛中,河南队选手刘清漪以4比0战胜山东队芮玘琳,获得冠军。

新华社记者李博摄

看得见山,望得见水,记得住乡愁 “约起”!到“瓷上水墨”扒村观景赏瓷

本报讯(记者张铮 通讯员于见刚)秋天,一个尽显诗情画意的季节。9月23日,记者从市文化广电和旅游局了解到,该局策划的特色乡村旅游线路——禹州扒村、浅井村宋家大院、茨庄金山岭生态农庄文化游震撼来袭。

提起中国瓷器,大家脑海中首先想到的便是青花瓷,笔调简洁,却有由内而外的华贵;色调单纯,却有不可描绘的绚丽。其实,禹州市浅井村扒村有一处分布在下游河两岸规模宏大的古瓷窑遗址,属宋、金时期磁州窑系的一个重要分支,以烧制白地黑花瓷器为主,也生产三彩、加彩和钧瓷。

“这条乡村游线路的第一站就是禹州扒村。在这里,您可以观赏到‘瓷上水墨’之美。”市文化广电和旅游局相关负责人说,扒村是国家级传统村落,还是河南省重点文物保护单位、河南省第六批历史文化名村、河南省第二批传统村落、河南省特色旅游村。

扒村的文化旅游资源得天独厚。这里有伯灵翁庙、观音堂、九龙圣母宫、书院、钱庄、明清民居建筑群、定远寨遗址等一大批古迹。宋家大院位于浅井镇浅井村,是一处有200多年历史的清代建筑群。该村东西两条大街两侧错落有致地分布着古色古香的院落,残破的青砖绿瓦掩映不住昔日的富裕和繁华。

宋家大院共有8个院落,建筑面积6000多平方米,有房屋300多间。这些院落一字排开,每个院落由3个独立的院子组成,是北方典型的三进四合院建筑,兼有江南园林风格。房屋建筑具有明显的特点,房基四角及台阶全部用大块青石铺成,窗户、屋檐均镂空或雕刻蝙蝠及“福”“禧”等字,意即吉星高照、福海无边。

中国早期革命先烈宋聘三、空军某部师级干部宋中林与河南省政协原委员宋耀林就出生并曾经居住于此,他们的故居是宋家大院的重要组成部分。秋季还是硕果飘香的季节。这条乡村游线路还有一个环节——到茨庄金山岭生态农庄品瓜果、看秋景、赏秋花,暂离都市的喧嚣。金山岭休闲观光园建成了蔬膳斋美食园、马场、儿童乐园,您可以在这里尽情享受秋日的田园风光。

赶快一起来一场说走就走的旅行吧!

强党性 找差距 明方向

——党史学习教育专题组织生活会开出高质量新气象好效果

新华社记者

召开专题组织生活会是开展党史学习教育的“规定动作”,也是严格党内政治生活的一次生动实践。7月以来,各地区各部门各单位广大基层党组织立足实际、守正创新,高质量开好专题组织生活会。

会前准备充分,高起点谋划,高标准推进;会上严肃认真,深刻查摆问题,深挖思想根源;会后严抓整改落实,即知即改、立行立改——

一场场充满“党味”“辣味”的专题组织生活会,犹如炽热的“炬火”,在广大基层党组织和党员干部之间传递,点燃了人们积极投身党史学习教育的巨大热情,见证了党员干部政治自觉、思想自觉和行动自觉的不断提升,进一步推动党史学习教育深入开展、取得重要阶段性成果。

紧扣主题,确保会议“党味”正

开好专题组织生活会,功夫首先在“会前”。

围绕“学党史、悟思想、办实事、开新局”主题,各地区各部门各单位坚持高标准、严要求,强化组织领导、明确目标任务、精心制定方案,使专题组织生活会成为检验党史学习教育成效的“试金石”。

开展谈心谈话,征求意见——

国务院办公厅为开好专题组织生活会,机关各党支部书记带头谈,党支部委员之间、党支部委员和党员之间、党员和党员之间均开展了面对面、一对一的交心谈心。

全国政协机关结合工作实际,广泛开展谈心活动,既交流思想、沟通工作学习情况,又相互听取意见、指出对方存在的问题和不足。

北京市认真开展“三谈”,与新发展党员重点谈、与生活困难党员深入谈、与基层党员广泛谈,努力把会前准备工作做充分、做扎实。

贵州省政府办公厅各党支部通过发函、上门交流等方式,了解党员思想状况、工作学习生活情况和精神状态,诚恳听取党员对党组织的意见和建议。

认真对照检视,查找问题——自我检视显担当。广大党员立足自身实际,把自己摆进去、把思想摆进去、把工作摆进去,自我检查、自我剖析,为开好专题组织生活会奠定坚实基础。

中央纪委国家监委机关各基层党组织结合正在开展的警示教育,按照党中央明确的4个方面盘点收获、检视问题,要求党员干部自查自纠党性锤炼、遵规守纪、工作作风、对外交往等方面的情况以及权力运行中的风险点,以案为鉴,强化自律监督。

天津市推动各级党组织书记带动各级党员干部走访群众656万多人



9月10日,重庆九龙坡区铁路小学的教师们在黄桷树下为社区居民讲述红色经典故事。围绕“学党史、悟思想、办实事、开新局”主题,各地开展各种主题活动,通过讲述红色经典故事、情景剧表演等多种形式,弘扬红色文化。

次,广泛收集各类诉求,透过具体事项查找自身在政治、思想、工作等方面存在的问题。

强化分类指导,实现全覆盖——为确保全员参与、不漏一人,国家自然科学基金委员会组织265名流动项目党员主任(主管)及83名流动党员等参加专题组织生活会。

各地区各部门各单位结合党员特点、工作实际和时间进度等,对不同群体党员因人施策、因地制宜,确保专题组织生活会有效覆盖、开出成效。

刀刃向内,较真碰硬“辣味”浓

直面“躺在功劳簿上吃老本,‘守摊子’思想重”现状;聚焦“旅游项目推进缓慢,村班子合力不足”问题……专题组织生活会上,浙江省磐安县九和乡三水潭村、玉环市大麦屿街道鲜叠社区等地基层党员讲问题不回避、提意见不遮掩,以动真碰硬的交锋,达到排毒治病的效果。

高质量的专题组织生活会,如同一次提升政治免疫力的“党性检修”。7月以来,在一场场检视深刻、“辣味”十足的专题组织生活会上,广大党员对对对标找差距,以真刀真枪、见筋见骨的批评和自我批评,打扫思想上、政治上的灰尘。

揭短亮丑,杜绝“一团和气”“走过场”——

“我就提一点,作为乡村振兴示范村,民俗一条街上杂草丛生,白色垃圾多,花坛景观参差不齐,每天来的几百名外地游客看了怎么想?”这是在一个村党支部专题组织生活会上,一名党员对支部书记的批评意见。

全国对外友协美大部党总支、亚非部党支部党员结合实际深刻反省自身、逐个剖析问题,自觉查摆政治学习和业务工作等方面的问题,既找“病灶”,又挖“病根”。

光明日报社全媒体总编室党支部组织党员重点围绕加强党性修养、推进媒体深度融合等方面存在的差距和不足,认真开展批评和自我批评。

“头雁”先行,发挥“关键少数”示范带头作用——

党员领导干部认真落实双重组织生活制度,带头准备发言提纲,带头找差距、查不足、析原因,一级做给一级看,为基层党组织和党员干部树立了榜样。

中央组织部部务会成员以普通党员身份参加所在党小组(党支部)专题组织生活会,带头分享学习体会、交流思想、听取意见,对下一步开展党史学习教育提出要求,为机关党员干部作出表率。

“从领导干部到普通党员都放下顾虑,敢说真话实话,让红脸出汗真正成为同志间相互帮助的最好武器。”山东聊城市委办公室第一党支部的一名党员说。

凝聚共识,坚持“团结一批评一团结”——

商务部、国家移民管理局基层党支部党员互帮互勉,既红脸出汗、严肃认真,又加油鼓劲、团结和谐;

最高人民法院和重庆、新疆广大党员领导干部敞开心扉、直言不讳,通过沟通思想、交换意见,彼此加深了

解、化解矛盾、相互提高。

真改实改,常态长效“余味”足

号准“脉”、开对“方”,是为了治好“病”。

各地区各部门各单位围绕做好专题组织生活会“后半篇文章”,把改进工作、改善民生作为落脚点,以实干实绩检验整改效果。

梳理问题,建立整改台账——建设银行全行基层党支部共查摆问题5.6万多个,制定整改措施5.8万多

条,对整改进度缓慢、效果不明显的进行重点督导;中国融通资产管理集团有限公司各党支部列出整改清单,制定整改措施近1500项……中管金融企业、中管企业坚持真改问题、真改问题,通过细化整改措施、明确整改时限,确保整改责任精准落实到位。

以改为重,办好民生实事——

山西省武乡县丰州镇里庄村党支部从群众所思所盼着手,制定百亩干果经济林管护、提高村民福利待遇、完善基础设施等一系列具体整改措施。

人力资源和社会保障部深入开展“司局长走流程”“青年干部调研暗访”专项活动,找准为群众办好事的切入点。

教育部以专题组织生活会为契机,按照“源头治理、系统治理、综合治理、依法治理”的总体思路,抓实抓好“双减”工作。

据了解,中央指导组和各级巡回指导组通过政策指导、审阅材料、列席旁听、调研访谈等形式,加强对开好专题组织生活会的督促指导。截至9月中旬,中央指导组和中管金融企业、中管企业、中管高校指导组共列席761名县级以上党员领导干部所在党支部(党小组)专题组织生活会,其中省部级党员领导干部323名、市厅级党员领导干部197名。(新华社北京9月24日电)

许昌市自然资源和规划局 国有土地使用权拟供应公告

根据城市规划,我局拟将位于规划桂花路东侧、规划昌达路南侧,四至为东至规划松苑路、南至规划康泰路、西至规划桂花路、北至规划昌达路的164466平方米国有土地使用权,采用划拨方式供应给中原科技学院(原河南师范大学新联学院),用于中原科技学院许昌校区项目用地(教育用地)。

根据城市规划,我局拟将位于忠武路西侧,四至为东至忠武路、南至中原科技学院(原河南师范大学新联学院)、西至大罗庄村村委会和罗门村村

委会土地、北至中原科技学院(原河南师范大学新联学院)的328790平方米国有土地使用权,采用划拨方式供应给中原科技学院(原河南师范大学新联学院),用于中原科技学院许昌校区项目用地(教育用地)。

如对上述宗地有任何异议,须自公告之日起10日内以书面形式向许昌市土地收购储备中心提出(联系电话:2988527),逾期我局将上报许昌市人民政府审批。

许昌市自然资源和规划局 2021年9月26日

本报讯(记者米兆浩 通讯员王琳)9月23日,东城区党工委副书记李成带队对东城区部分重点项目建设情况进行集中观摩评价。这次项目观摩评价活动既是一次盘点成绩、查摆问题的工作总结,也是一次相互学习、共同提高的经验交流,还是一次现场答卷、现场阅卷的考核验收。

观摩组一行先后到紫云路小学二期项目、东城区数字经济产业园项目、建安大道绿化提升项目等14个重点项目进行观摩。每到一处,他们都听取项目负责人汇报项目建设进展情况,询问项目建设过程中存在的问题,随后对观摩情况进行打分、评价。

东城区数字经济产业园项目负责人介绍,该项目东至桃源路,西至魏武大道,南至枫林街,北至许由东路,占地95亩,总建筑面积12万平方米,重点发展电子信息、高端智能制造、生物医药等高新技术产业,是集科技研发、智能制造、创业服务、产业孵化、互联网大数据及企业总部等于一体的科创产业综合体。“该项目建成投产后,年

产值预计可达到10亿元,每年将纳税8000万元至1亿元。”该项目负责人说。

民生工程惠民,民心工程暖心。京港澳高速公路许昌站出站亮化提升工程、建安大道绿化提升项目、小洪河综合水系治理项目、忠武路二期项目、清风路项目、英才街项目、景福路项目,以及位于天竹街以北、清风路以西的东城区人民医院项目、紫云路小学二期项目、德星路小学项目等,当天观摩的项目中有10个与民生息息相关。“学校可容纳多少人?”“医院的床位有多少?”……每到一处,观摩组成员都问得格外详细,因为这些惠民工程能否顺利竣工和投用,关系到群众的幸福指数是否攀升。

热闹的建设工地,忙碌的建设工人……在莲花巷商业综合开发项目、金石假日酒店项目、许昌颂锦大酒店

声明

●河南省众香汇酱业有限公司
的食品生产许可证[许可证编号:
SC10341108200199;产品类别:调味品;产品明细:香菇酱、夹馍香菇酱(半固态调味料)]副本和明细丢失,现声明作废。

东城区:全面吹响项目建设“冲锋号”

项目建设现场,一派热火朝天的景象。这些项目建成后,既可以完善城市服务功能,提升城市宜居度,又能发挥辐射带动作用,拉动现代服务业发展,为东城区高质量发展提供强有力的支撑和保证。

观摩组成员边走边看、边思边议。观摩的14个项目中既有新建项目,也有续建项目,涵盖产业、基础设施建设和民生保障等方面。通过比项目、拼后劲、比质量、拼速度,各相关单位找准了差距,“自己心里有杆秤”,明确了方向,自加压力、奋勇争先、乘势而上,全面巩固和拓展项目建设成果。

东城区党工委相关负责人表示,重点项目建设牵动发展、关乎全局、惠及长远,是撬动经济增长的强力支点。各部门各单位要牢固树立“项目为王”理念,坚定不移地把项目建设作为硬任务、硬指标、硬抓手,作为

“一把手”工程,进一步坚持结果导向,着力营造“一切为了项目、一切服务于项目”的工作格局和良好氛围。对已开工项目,要切实提高施工效率,在保证质量和安全的前提下,以最快的速度推进投产达效;对进度慢的项目,要倒排工期,自加压力,加快建设。要继续坚持项目专班制、领导包联责任制、一站式服务、一线工作法,靠前服务,对项目推进过程中存在的困难和问题限期解决,以时不我待、只争朝夕的劲头,实现项目投产达效,加快推进东城区经济社会高质量发展。

